

Рецензія

на освітньо-професійну програму
“Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 103 Науки про Землю
галузі знань 10 Природничі науки

Співробітники Рівненської комплексної геологічної партії ДП “Українська геологічна компанія” тісно співпрацюють з науковцями кафедри геоморфології і палеогеографії Львівського національного університету імені Івана Франка у науковій та науково-виробничій сферах. Спільно фахівцями геологічної партії та кафедри геоморфології і палеогеографії неодноразово реалізовувались різноманітні наукові проекти, виконувались договірні роботи тощо.

Теоретико-методичні аспекти освітньо-професійної програми “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози” обговорювались з колективом Рівненської комплексної геологічної партії ДП “Українська геологічна компанія”. Констатуємо, що рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог академічного середовища і потреб роботодавців зайнятих вирішенням наукових проблем та практичних завдань спричинених глобальними змінами геоморфосистем і викликаними ними геозагрозами. Програма орієнтована на підготовку ініціативних, здатних до швидкої адаптації у професійному середовищі, фахівців, затребуваних на ринку праці, які шляхом застосування набутих компетентностей здатні якісно розв’язувати поставлені перед ними завдання.

Відзначимо, що освітньо-професійна програма “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози” має комплексний характер, послідовна та логічна. Програма включає комплекс вдало розподілених за відповідними

фаховими компетентностями дисциплін, що сприяє підготовці професіоналів з креативним типом мислення, набутими практичними навичками. Дисципліни, які включені в програму, орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувача. Підготовлені кафедрою геоморфології і палеогеографії професіонали будуть здатні застосовувати на практиці не тільки вже традиційні методи досліджень, а й удосконалювати їх та розробляти нові.

Разом з тим з огляду на потреби сьогодення, а також з метою вдосконалення навчального процесу за спеціальністю 103 Науки про Землю вважаємо, що **Цикл професійної та практичної підготовки:**

1) доцільно підсилити новою освітньою дисципліною – “Палеоекологія антропогену”. Встановлено, що впродовж антропогену вже відбувались циклічно повторювані глобальні зміни географічної оболонки Землі. Тобто сучасні глобальні зміни геоморфосистем і спричинені ними геозагрози не є епізодичними, випадковими. Отож ключ до розуміння сучасних змін геоморфосистем, прогнозування їхніх наслідків треба також шукати у вивченні геологічного минулого Землі;

2) для такої освітньої дисципліни як “Морфолітологічний аналіз довкілля” треба конкретизувати об'єкт і предмет досліджень. Зокрема, рекомендуємо сконцентруватись на аналізі геоморфосистем. Тому назву цієї дисципліни подати у такій редакції: “Морфолітологічний аналіз геоморфосистем”;

3) замість освітньої дисципліни “Методи динамічної геоморфології” доцільно запровадити освітній курс “Методи вивчення динаміки геоморфосистем”.

Враховуючи викладене, вважаємо, що освітньо-професійна програма “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози” другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 103 Науки про Землю галузі знань

10 Природничі науки має наукову та практичну цінність, а тому її можна рекомендувати для реалізації кафедрою геоморфології і палеогеографії Львівського національного університету імені Івана Франка.

Начальник Рівненської комплексної геологічної
партії ДП “Українська геологічна компанія”



Л. І. Туручко